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TRANSFORMACIÓN DIGITAL
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La mitad de los encuestados 

señala que su uso de 

herramientas digitales ha 

aumentado mucho

¿Cómo ha variado en su ámbito de trabajo el uso de herramientas digitales de comunicación y formación 

en 2020 respecto a 2019? (presentación de productos, conferencias, congresos, etc.)
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2%

12%

35%

51%

Ha disminuido

Ha sido igual

Ha aumentado algo

Ha aumentado mucho
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En la actualidad, ¿qué porcentaje de la información sectorial que consume es en soporte digital 

(portales, newsletters, videoreuniones, etc.) y qué porcentaje en soporte físico (revistas, visitas de 

delegados, etc.)? ¿Y dentro de 5 años?

3

RESULTADOS DE LA ENCUESTA

Los encuestados señalan que, de media, 

el 65% de la información sectorial que 

reciben actualmente es en soporte 

digital, porcentaje que crece hasta el 

76% en su previsión a 5 años

76%

65%

24%

35%

Dentro de 5 años

En la actualidad

Soporte digital (%) Soporte físico (%)
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¿Le parece interesante que la industria del sector pueda presentarle directamente sus productos y 

servicios por medios digitales?
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El 86% de los encuestados ve 

interesante que la industria 

pueda presentarle sus productos 

por medios digitales

1%

13%

28%

58%

No, y no creo que se imponga en el futuro

No, aunque creo que se acabará imponiendo

Si, y prefiero este método al tradicional de las

reuniones en persona

Si, aunque sigo prefiriendo las reuniones en

persona con el delegado o distribuidor
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Indique con qué probabilidad acudiría a eventos como congresos, jornadas técnicas, etc. según la 

modalidad de celebración (eventos físicos presenciales o eventos virtuales), siendo 10 la máxima 

probabilidad y 0 la mínima.
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EVENTOS PRESENCIALES

6,6

EVENTOS VIRTUALES

7,2

Las cifras reflejan la media de los datos recogidos
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Valore el interés que tienen para usted cada uno de estos modelos de formación, presencial, virtual y 

semipresencial, siendo 10 el máximo interés y 0 el menor interés
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FORMACIÓN PRESENCIAL

8,1

FORMACIÓN VIRTUAL

7

FORMACIÓN SEMIPRESENCIAL

7,8

Las cifras reflejan la media de los datos recogidos
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40%

60%

No Sí

¿Cree que la comunicación dentista-cliente será cada vez más digital?
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El 60% de los encuestados 

cree que la comunicación 

dentista-cliente será cada vez 

más digital



THANK  YOU

GRACIAS


